Fizika
20. Napelemcella vizsgalata

Feladat:

A rendelkezésre allo eszkozokbdl allitsa dssze a kisérletet!

Meérje ki a lampa alatt 25-30 cm tavolsagban elhelyezett napelemcella fesziiltség—aramerdsség
karakterisztikajat!

Meérési adatai alapjan hatarozza meg a cella teljesitményének terhelésfiiggését (aramerdsség-
fuggését), tegyen javaslatot a cella optimalis terhelésére!

Sziikséges eszkozok:

Napelemcella (pl. napelemes kerti lampa celldja) banandugés csatlakozassal, fesziltség és
aramméré miszerek, 1 k€ -os, 50 mA-ig terhelheté valtoztathaté ellenallas, allithato
magassagu lampa (60-75 W), mérdszalag

A kisérlet leirasa

A kisérleti 0sszeallitast a rajz és a fotd mutatja.

NAPELEM

A mérés leirasa

Allitsa 6ssze a kapesoldst az abra szerint! A lampat allitsa kb. 25 cm magassagba a napelem-
cella 161é, a valtoztathato ellenallast allitsa maximalis értékre és olvassa le a miiszereken
a cella fesziiltségének és a kor aramanak értékét! Az ellenallast fokozatosan csokkentve novelje
1épésrol 1épésre az aramot 2-3 mA-rel, és minden 1&pés utan jegyezze fel a miiszerck adatait!

- A méresi adatokat foglalja tablazatba és rajzolja fel a cella fesziiltség—dramerdsség
karakterisztikajat! Ertelmezze a kapott gbrbét!

- A mért adatok alapjdn hatarozza meg a cella teljesitményét a terhelés (dramerdsség)
Jiiggvényeben és az eredményt abrdzolja grafikonon
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